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Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, σεβαστοί γονείς, αγαπημένοι συνάδελφοι, 

Σήμερα η αυλή του σχολείου μας γεμίζει ξανά με φωνές, χαμόγελα και προσμονή. Είναι 

η στιγμή που κάθε αρχή φέρνει μαζί της: ελπίδα, όνειρα και την αίσθηση ότι όλα είναι 

δυνατά. Ο αγιασμός που προηγήθηκε, μας υπενθυμίζει ότι ξεκινούμε όχι μόνο με γνώση 

αλλά και με πίστη στις δυνάμεις μας, με εμπιστοσύνη ο ένας στον άλλο και με αγάπη 

για τη ζωή. 

Αγαπητά μας παιδιά, εσείς είστε η ψυχή του σχολείου. Με το χαμόγελο και τη ζωντάνια 

σας δίνετε νόημα σε κάθε μας προσπάθεια. Το Σχολείο είναι ένα ταξίδι, και κάθε βήμα 

σας είναι μια νέα ανακάλυψη. Θα υπάρχουν στιγμές εύκολες και άλλες πιο δύσκολες, 

όμως να θυμάστε πάντα: τίποτα μεγάλο δεν κατακτήθηκε χωρίς αγώνα. Το πιο 

σημαντικό δεν είναι μόνο οι βαθμοί αλλά η δύναμη, η επιμονή, η καλοσύνη και η φιλία 

που θα καλλιεργήσετε αυτά τα χρόνια. 

Αγαπητοί γονείς, σήμερα ξαναδίνετε στα παιδιά σας τη σκυτάλη της γνώσης και της 

αγωγής, στα χέρια των δασκάλων τους. Η παρουσία σας, η αγωνία σας, η αγάπη σας, 

είναι πολύτιμος θησαυρός για το σχολείο μας. Μαζί μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα 

περιβάλλον όπου κάθε παιδί θα νιώθει σιγουριά, εμπιστοσύνη και έμπνευση για να 

προχωρήσει μπροστά. 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοίι, κάθε αρχή χρονιάς είναι σαν μια νέα άνοιξη. Έχουμε ξανά 

μπροστά μας το προνόμιο και την ευθύνη να σταθούμε πλάι στους μαθητές μας. Να 

τους ενθαρρύνουμε όταν διστάζουν, να τους εμπνέουμε όταν απογοητεύονται και να 

τους δείχνουμε τον δρόμο με το παράδειγμά μας. Η αποστολή μας δεν είναι απλώς να 

διδάξουμε, αλλά να ανάψουμε φλόγες μέσα στις καρδιές των νέων ανθρώπων. 

Ζούμε, βέβαια, σε μια εποχή που αλλάζει με ταχύτητα. Η τεχνολογία ανοίγει 

απέραντους ορίζοντες, αλλά και νέες ευθύνες. Η κοινωνία μας απαιτεί γνώση, αλλά 

περισσότερο από όλα χρειάζεται ανθρώπους με αξίες, με ήθος, με σεβασμό στον άλλον. 

Στόχος μας είναι να συνδυάσουμε τη δύναμη της γνώσης με τη σοφία της ανθρωπιάς, 

ώστε οι μαθητές μας να γίνουν όχι μόνο καλοί επαγγελματίες, αλλά και ενεργοί, 

υπεύθυνοι και δημιουργικοί πολίτες. 

Αγαπημένοι μας μαθητές, το σχολείο σας δεν είναι μόνο τάξεις και βιβλία. Είναι το 

μέρος όπου θα δημιουργήσετε φιλίες που θα σας συνοδεύουν μια ζωή, όπου θα 

ανακαλύψετε τα ταλέντα σας, όπου θα μάθετε να ονειρεύεστε και να παλεύετε για τα 

όνειρά σας. Μην αφήσετε κανέναν να σας πείσει ότι δεν μπορείτε. Ο καθένας από εσάς 

είναι μοναδικός, ξεχωριστός και ικανός να πετύχει. 

Σήμερα, λοιπόν, ας ξεκινήσουμε με χαμόγελο, με αισιοδοξία και με την πεποίθηση ότι 

αυτή η χρονιά θα είναι γεμάτη δημιουργία, χαρά και πρόοδο. Ας γεμίσουν οι τάξεις μας 

με ζεστασιά, τα βιβλία μας με γνώση και οι καρδιές μας με όνειρα. 

Εύχομαι από καρδιάς σε όλους υγεία, δύναμη και επιτυχίες. Να έχουμε μια σχολική 

χρονιά γεμάτη φως, χαμόγελα και όμορφες αναμνήσεις. 

Καλή αρχή σε όλους! 

Γεώργιος Πούλος  


